

//前言//

中国一个决定，

澳洲汇率直接大跳水，

澳洲支柱产业也受影响，

大宗商品贸易受挫！

#01：

澳元汇率大跳水，

一天下跌近0.1

就在昨天，澳元兑人民币汇率突然大跳水！昨天澳元兑人民币汇率的开盘价是1:4.677，结果开盘就下跌，最低时汇率直接跌到了1:4.581。

澳大利亚元人民币 (AUDCNY)

[添加自选](#) [在APP中查看](#)**4.5845 ↑ 0.0017 (0.0371%)**

2023-03-08 12:37:12

[查看反向汇率 CNYAUD](#)

今开	4.5860	昨收	4.5828	振幅	0.2859%	涨幅	0.0131
最高	4.5822	最低	4.5953	报价	OTC Data Services Editorial Team Calc...		

1分 日K 周K 月K 年K 5分 15分 30分 60分 4H [+](#) [:](#)

2022/11/04 开 4.64 高 4.71 收 4.65 低 4.59 涨 0.013%
 MA5: 4.5795 MA10: 4.6224 MA20: 4.6445 MA30: 4.6657



图片来源：新浪财经

虽然从1月26日，
澳元兑人民币汇率达到了1:4.842的高点之后，汇率下跌的趋势一直十分明显。

但这种下跌趋势一直都是震荡的，并没有那么明显，而且长时间都保持在1:4.7的关口之上。直到2月末才开始跌到4.7以下，而这一次的跳水直接让澳元兑人民币汇率

跌破了4.6的关口。



图片来源：新浪财经

#02 :

汇率暴跌原因曝光，

中国一个决定成主因

之前很多专家都预测今年澳元兑人民币汇率会震荡上涨，并且有望突破1：5的关口。

可汇率却没有按照预测的发展，反而是突然大跳水。

导致这次汇率下跌原因有很多，其中比较主要的原因还是中国的一个决定。

就在近日，中国官宣了温和增长的经济目标，更关键的一点，中国政府并没有宣布提振房地产的相关计划，

也没有大规模进行基础设施建设的目标，这代表着对于铁矿石的需求量并没有预期的那么大。



图片来源 : the australian

同样，中国既然决定执行温和增长的经济目标，这也意味着不会过度追求大宗商品的贸易，这对于急于将大批商品出口到中国的澳洲而言也不是个好消息。

导致澳元汇率下跌的因素不只是中国的决定，也有其他因素在其中。

首先就是澳洲本土的因素，

澳央行本周二

宣布再次加息0.25%，官方现金利率已经上涨至3.6%，虽然澳央行行长Phillip

Lowe已经透露了可能暂缓加息的信号

，但是现在的高利息已经让澳洲人不堪负重。



图片来源：news

同样是在昨天，美元强势走高，对澳元汇率形成了打压态势，也直接导致澳元汇率开始下跌。

总结来看，之所以澳元汇率昨天会如此大幅度的跳水，中国的决定，澳洲加息以及来自美国的影响，三者合一汇集在了一天，于是乎澳元对人民币汇率直接跌破了1:4.6的关口，也来到了4个月以来的最低值。

#03 :

美韩宣布取消入境核酸检测

澳洲或跟进大批华人赶紧换钱

现在大批华人和留学生正在不断返澳，而且还有另一个利好消息传来，就在今天美国突然宣布：

将取消中国游客的核酸阴性检测报告规定。

韩国3月11日起取消对中国入境人员的核酸检测阴性证明要求

央视新闻客户端 | 2023-03-08 10:15:59 浏览量 46062

图片来源：央视新闻

也就是说，从3月11日开始，入境韩国无需再提交48小时阴性核酸检测报告。

很多人在看到这些消息后猜测，澳洲可能也会在短时间内跟进美国的决定，澳洲本来就不想对中国设置严格的入境限制，之前别的国家对中国旅客要求严格时，澳洲也只是要求一个48小时核酸阴性检测报告而已。

现在就看澳洲什么时候会取消这个规定了。一旦澳洲取消这个规定，返回澳洲的中国留学生华人和游客数量还会进一步增多。

而现在，澳元兑人民币汇率突然跳水，也是大家换汇的最好时机，不论是换取学费还是生活费，地点换汇都能让大家省下一大笔。



图片来源：新浪财经

与其等到汇率飙升起来花费更多钱去换，不如把握机会，直接抄底买入。即便未来还会下降，至少这一次的抄底机会大家抓住了。

不论中国留学生还是游客，抄底换汇绝对可以让大家省下一大笔钱。

最后

虽然昨天澳元兑人民币汇率大跳水，幅度之大让很多人震惊，但是今天已经有了回升的趋势。

另外就是美国突然宣布取消中国游客的核酸检测证明要求，韩国立刻跟进，不知道澳洲会不会紧跟着也宣布类似的规定。

如果澳洲也宣布了，赴澳学习、旅行和生活将更加容易！